PRODUCT STATUS UPDATE



PRODUKTLINIE: Zutrittskontrolle

BEZEICHNUNG DES ARTIKELS: Aliro

MODELL(E): MP1.15-Software KATEGORIE: Produktupdate

KONTAKT: Technische Hotline **DATUM:** 10.08.2017

Der Einsatz der Aliro MP1.15-Software unter dem Betriebssystem Microsoft Windows 10 ist auf Windows 10 PRO (Professional) und Windows 10 Enterprise beschränkt.

Die Systemanforderungen für die Verwendung auf Windows 10 PRO / Windows 10 Enterprise sind:

- Aliro-Version MP1.15
- Internet Explorer 11
- Microsoft SQL Server 2012 mit SP2

Der in Windows 10 enthaltene Edge-Browser unterstützt Silverlight nicht und kann nicht mit Aliro MP1.15 verwendet werden. Windows 10 Home wird von Aliro MP1.15 ebenfalls <u>nicht</u> unterstützt.